



**HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**  
3300 Eger, Hatvanasezred út 1.  
Tel.: (36) 889-175 • Fax: (36) 889-175  
E-mail: hev.fou@mku.hu

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **Nem tankolt, hanem radiátort lopott a benzinkúton egy gyöngyösi nő**

A Gyöngyösi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a 35 éves, lopás miatt korábban már elítélt nővel szemben, aki egy nyári reggelen a város egyik üzemanyag-töltő állomásának WC-jéből két lapradiátort tulajdonított el.

A vádlott 2016. június 27-én, Gyöngyösön, már kora reggel elsétált egy, a város belterületén található benzinkútra, de nem azért, hogy ott üzemanyagot vásároljon, hanem, hogy elloppja a mellékhelyiségekben található fűtőtesteket. Ennek megfelelően - miután magához vett néhány félig szívott csikket az autómosó melletti szemetesből - bement a töltőállomás épületébe, ahol a személyzet engedélyével levette a helyéről a férfi mosdó kulcsát, majd a kis helyiségben erőszakkal kirángatta a falból az alumíniumból készült radiátort. Miután ezt eldugta a kerítés mellett, visszament a kiszolgáló térbe, ahol közölte, hogy véletlenül rossz kulcsot vitt el, ezért elkérte a női mosdót is, majd – megint csak dolog elleni erőszakot alkalmazva – onnan is elvitte a fűtőtestet. A lopást a délelőtti órákban fedezték fel, miután észlelték, hogy rozsdás víz öntötte el a WC-t.

A vádlott a radiátorokat még aznap 1.000,- Ft-ért eladta egy ismerősének, akinek révén a korábban kifogástalan berendezések - fémhulladékként - egy helyi felvásárló telephelyére kerültek, ahol a rendőrség később lefoglalta azokat. A bűncselekmény elkövetését utóbb beismertető elkövetőt a biztonsági kamera felvételei alapján sikerült azonosítani.

A Gyöngyösi Járási Ügyészség a nőt szabálysértési értékre dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás vétségével vádolja, és indítványozta, hogy a járásbíróság próbaidőre felfüggesztett fogházbüntetést szabjon ki vele szemben, emellett a bűncselekményből származó vagyoni előny erejéig rendeljen el a terhére részleges vagyonelkobzást, és kötelezze őt a felmerült bűnügyi költségek megfizetésére is.

**E g e r, 2016. október 19. napján**

**Dr. Szalóki Zoltán sk.**  
**főügyész**